

美零售不景氣 “聖誕老人”變窮



圖：美國聖誕老人扮演者今年收入下降 / 網絡圖片

【大公報訊】綜合CNBC及法新社報道：今年聖誕，聖誕老人可能過得并不愉快。薪資調查網站PayScale的數據顯示，由於實體零售業不景氣，2019年聖誕假期期間，美國聖誕老人扮演者的中位數工資僅為每小時37.6美元（約293港元），相較於2018年的41美元（約319港元）下降了約8%。有網友調侃道，這屆“聖誕老人”變窮了。

CNBC報道稱，聖誕老人扮演者最常出現的地方是商店等購物場所，約四分之一的購物者會讓他們的的孩子與“聖誕老人”合影。購物場所的聖誕老人扮演者們通常每班工作10小時，每天與近150名顧客互動。

然而，房地產研究公司Costar的數據顯示，美國零售商今年已宣布計劃關閉10600家門店，約是2018年關閉的5400家的兩倍。由於很多購物中心關閉，聖誕老人在商場和百貨公司的演出機會減少了。此外，美國最大聖誕老人攝影公司之一Cherry Hill，在過去幾年里對幾家公司進行合并，這也對聖誕老人扮演者的收入產生了影響。

國際聖誕老人扮演者組織（IBRBS）主席阿諾爾德（Stephen Arnold）指出，Cherry Hill嘗試在約900個提供聖誕老人扮演服務的購物場所控制成本，包括採取就近安排工作等措施，縮減交通費用及包乾費用。因此，越來越多的IBRBS成員放棄在購物中心工作，轉而發展家庭及私企業務，或前往各種活動現場提供服務。阿諾爾德表示，這樣的收入雖然不那么穩定，但時薪會更高。

“聖誕老人”薪資差距懸殊

盡管中位數工資有所降低，頂尖的聖誕老人扮演者收入其實仍呈現上升趨勢。去年，最頂尖的專業扮演者平均每小時入帳約75美元，而今年則達到122美元，在長達6周的聖誕季里，這些“佼佼者”可收穫逾4萬美元。阿諾爾德表示，在過去3年中，

他的出場費就一直穩步上升，前30分鐘收取固定費用，此後每15分鐘都要額外加錢，平均時薪是PayScale估計中位數的4倍還多。

然而，根據PayScale的聖誕季薪資數據對比，同為“禮物派送員”，“聖誕老人”們在節日期間的收入，仍比不上郵遞員、貨運司機等職業，在中位數工資及最高工資方面都不占優；在中位數收入下跌、最高收入却上漲的情況下，行業內收入差距也最為懸殊。

太空人協助追蹤聖誕老人

地面上的“聖誕老人”們今年不太開心，天空中駕着雪橇飛行的聖誕老人却依然輕鬆博取美國人的關注。數十年來，北美防空司令部（NORAD）一直負責提供聖誕老人在全球派發禮物的行踪訊息，今年美國太空人也參與這一任務，首次從太空直接播報聖誕老人位置。

美東時間24日中午12點，美國太空人摩根（Andrew Morgan）在國際太空站通過視頻連線表示“我們已獲得視聽證據，聖誕老人正經過印度上空向南飛行。”NORAD表示，國際太空站目前在地球上空250英里（約402公里）處，時速達1.7萬英里（約2.7萬公里），“處於非常有利的制高點，可以看到聖誕老人每年一度的環球之旅”。

NORAD表示，聖誕老人于格林威治時間24日早上9時30分從北極出發，25日早上5時5分抵達尼加拉瓜馬那瓜省附近，其間派出逾57億件禮物。

NORAD的追蹤行動始於1955年，當時美國一間百貨公司邀請小朋友致電聖誕老人的廣告中，誤印了NORAD指揮中心電話，讓NORAD平安夜電話不斷。為了不讓孩子們失望，NORAD將錯就錯，啟動聖誕老人追蹤計劃。今年聖誕有1500名義工幫助NORAD回覆電話與郵件，美國第一夫人梅拉尼婭也加入其中。

成的北方邦等則認為這是當局對穆斯林的歧視，擔心執政黨人民黨會藉此推行印度教至上主義，邊緣化印度2億穆斯林人口。

穆斯林的強烈反彈還與印度阿薩姆邦7月通過的“國民身份登記冊”有關。該登記冊要求當地人提供父母或祖上有1971年3月24日（孟加拉獨立戰爭爆發前一天）前居住于此的文件，否則就按外國人處

理。這使當地近100萬穆斯林一夜淪為無國籍人士，數千人因此被投入拘留中心。

此前莫迪左膀右臂、內政部長沙阿強硬表示，將在2024年之前在全國範圍內推行“國民身份登記冊”，許多穆斯林擔心，假如登記冊與《公民身份法》配合使用，就算是印度教徒被登記冊排除在外，也可以通過後者重新獲得公民身份，而穆斯林一旦無法登

外交部：要繼續通過政治外交方式解決半島問題



中國外交部資料圖片

在今天（24日）的外交部例行記者會上，中國外交部發言人耿爽表示，今天上午，第八次中日韓領導人會議在成都舉行，根據我目前了解的情況，在會上三國領導人就朝鮮半島局勢深入交換意見，三國重申，實現半島無核化與東北亞的持久和平是三方的共同目標。對話協商是解決半島問題的唯一的有效辦法。三方強調，要繼續通過政治外交方式解決半島問題，要加強三國在半島事務上的溝通協調，要為實現半島無核化和東北亞地區的長治久安共同發揮建設性的作用。（央視記者 趙晶 畢磊）

印騷亂不斷

莫迪斥反對派散播謠言

【大公報訊】綜合《紐約時報》、法新社、《今日印度》報道：印度11日通過的新《公民身份法》持續引發騷亂及大規模示威，至今已致至少25人死亡，7500人被捕。印度總理莫迪22日為該法辯護，稱法律不具有任何歧視穆斯林的成分，並怒斥反對派煽動恐懼、散布謠言。

莫迪22日在新德里集會上演講100分鐘之久，矢言不會撤回新《公民身份法》，并安撫穆斯林，稱法律不具有任何歧視成分，“它的目的是授予身份，而不是剝奪身份。穆斯林不需要為此感到擔憂。”他同時怒斥主要反對派國大黨“散播穆斯林會被送去拘留中心的謠言”，以及示威者“企圖通過破壞行為和血腥衝突摧毀這個國家”。

莫迪否認推行國民身份登記冊

根據新法案，除了穆斯林以外，2014年12月31日前因“宗教迫害”進入印度的巴基斯坦、孟加拉國、阿富汗三國非法移民均可獲得印度公民身份，包括印度教、錫克教、佛教教徒等。修正案一經通過即引起強烈抗議和騷亂，阿薩姆邦等東北地區的民衆擔心，大量移民入籍將會改變當地的種族結構，進而影響他們的生活方式和宗教習俗。穆斯林占二

記在冊，就無路可走。

為了緩解穆斯林的擔憂，莫迪22日表示，政府沒有商量在全國範圍內推行這種做法的打算，與沙阿此前的話相反。

莫迪同時稱“根本不存在所謂的拘留中心，這一切都是反對派散播的謊言”，不過光是阿薩姆邦就有六個拘留中心，同時還計劃再建11個（下接04版）。